
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 بارم ر-ول ا*'م (ص) :$ی"ی با �در وما� ��� را ا��ون �ند و �وغ روزی را کا�ش د�دو دعا �ضا را د�ع �ند.رديف

 درستي يا نادرستي عبارت هاي زير را مشخص كنيد. 1
 مجموعه سلولهاي بدن انسان يك مجموعه نامتناهي است.) 1-1
1-2 (� � � � 64 010010 �� � // 
 ها باشد آنگاه معادله درجه دوم اين سهمي داراي دلتاي مثبت است. xهرگاه نمودار سهمي بالاي محور ) 1-3
12رابطه ي ) 1-4 22 �� xy .نمايانگر يك تابع نيست 
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 عبارات مناسب كامل كنيد.جاهاي خالي را  2

Aاگر )  2-1 ( , ]= - 1 Bو  2 [ , )= 0 �، در اين صورت  4 � ABA  برابر .................................... است. ���

0�xxو   0�xcotاگر ) 2-2 tan.sin  باشد انتهاي كمان روبرو به زاويهx  ناحيه مثلثاتي واقع است.در ..................
�ساده شده عبارت  )2-3 �4  برابر .................... است. �43
�) مجموعه جواب نامعادله قدرمطلقي ...................................... بازه 2-4 �91  مي باشد. ,
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 1 ه ايم. اين دنباله را مشخص كنيد.سه واسطه هندسي درج كرد 162و  2بين  3
 زير را ثابت كنيد. درستي رابطه 4
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 را به ساده ترين صورت ممكن بنويسيد. الف) حاصل  5
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ب) مخرج كسر را گويا كنيد.                                                                                        
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 نامعادله زير را حل كنيد و مجموعه جواب را به صورت بازه بنويسيد.                 6
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 نام خانوادگي: .............نام و 
 نام پدر :  ...............................

 101شماره كلاس : 
  شماره صندلي: ....................

 صفحه 4تعداد صفحه :   

 به نام خدا
 جمهوري اسلامي ايران

 اداره كل آموزش و پرورش خراسان رضوي
 مديريت آموزش و پرورش شهرستان گناباد

 دبيرستان نمونه دكتر علي مهديزاده

 درس: رياضينام 
 رياضي دهمپايه :   

 نام دبير : حبيب نيكخواه
 18/3/98تاريخ امتحان : 
 دقيقه 120مدت امتحان : 

    ٨٩/  ٣   /              ء :     ا6ر5 و ا4ض                                                                                                   با 3'وف :                         :                                                                                                              ��1ه با /دد    نيست. ن حساب ياستفاده از ماشنيازي به 
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cbxaxyنمودارسهمي 7 		� قطع  2و  -1ها  را در نقاط  xو محور  2ها را در نقطه اي به عرض y، محور 2
 همي را بنويسيد.كرده است. معادله اين س
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�اگر  8 � � � � �� �bbaf 243141 2 ��	�� baباشد، حاصل  يك تابع ثابت,,,,,  1 را بدست آوريد.	
�نمودار تابع  9 � 12 2 �	�� xy  با دامنه� �32 ,��D  .1 رسم كنيد. و برد آنرا بنويسيد 

 مي توان نوشت ؟ 3000چند عدد چهار رقمي زوج كمتر از  4و  3و  2و  1 و  0 با ارقام 10
 
كتاب قرمز مختلف را به چند طريق مي توان كنار هم قرار داد به طوريكه كتابهاي همرنگ  2زرد مختلف و كتاب  3

 كنار هم باشند.
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 3نفره تشكيل داد به طوري كه  5دانش آموز دوم به چند طريق مي توان كميته اي  8دانش آموز اول و  6از ميان  11
  باشند؟دانش آموز دوم  2دانش آموز اول و 
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�عضوي از  5چند زير مجموعه  12 �hgfedcba  1 را ندارند fرادارند ولي  aرا مي توان نوشت كه ,,,,,,
زن و شوهر ) مي خواهند در يك ريف كنار هم بايستند. احتمال آن را حساب كنيد كه هر شخص در  10زوج (  5 13

 كنار همسرش باشد. 
  2 
 

 نوع متغيرهاي زير را بطور كامل مشخص كنيد . (كمي ياكيفي  و    شاخه هاي آنها ) 14
 ......................         ....................         اندازه قد شما                                الف) 
 .....................         ....................                  باد        گنا تعداد معلمان رياضيب) 
 .....................         ....................                        مقام هاي ورزشي             ج)  

 .................              ......................          ..               گروه خوني يك فرد                    ) د
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2P(Aدو پيشامد ناسازگار باشند و  Bو  Aاگر  15 B)
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� ،'P (B  1 را به دست آوريد.(
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